

தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம்.
ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு (சதவீத அடிப்படை மற்றும் முழு பொறுப்பேற்கும் முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு)

ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண் 3/கோ.ஒப்பந்தப்புள்ளி/தி.கோ/இவஅ/2019/நாள். 09.08.2019

தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் சார்பாக நிர்வாகப் பொறியாளர் /த.கு.வ.வாரியம்/திட்ட கோட்டம், எண் 7/2, 3ஆவது குறுக்குச்சாலை, கோ-ஆப்ரேடிவ் காலனி, கிருஷ்ணகிரி - 635 001 அவர்களால் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள், தகுதியுள்ள ஒப்பந்ததாரர்கள் அதற்குரிய படிவங்களில் கீழ்க் குறிப்பிட்டுள்ள நாட்களில் அலுவலக கடிதார நேரப்படி கீழ்க்கண்ட பணிக்காக ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்படும்.

வரிசை எண்	வேலையின் பெயர்	தோராய திட்ட மதிப்பு	முன்வைப்புத் தொகை	ஒப்பந்தப்புள்ளி ஆவணங்களின் விலை விவரம்	ஒப்பந்த காரரின் தகுதி	ஒப்பந்தப்புள்ளி நமூனாக்கள் கிடைக்கும் கால அளவு	ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்படும் கடைசி நாடும் நேரம்	ஒப்பந்தப்புள்ளி ஆவணங்கள் திறக்கப்படும் நாள் மற்றும் நேரம்
1	தருமபுரி மாவட்டம் மொரப்பூர் ஒன்றியத்திலுள்ள மொரப்பூர் மற்றும் 18 வழியேர கிராமங்களுக்கான கூட்டு குடிநீர் திட்டத்தில் உள்ள அஸ்பெஸ்டோஸ் சிமெண்ட் குழாய்களை (AC pipe 150 mm & 200mm dia), அகற்றி விட்டு டக்கடைல் இரும்பு குழாய்களை (150 mm & 200mm DI pipe) பதித்தல் மற்றும் இதர பணிகளை மேற்கொள்ளுதல்.	ரூ.28.60 இலட்சம்	ரூ.20000/-	ரூ.1120/-	வகுப்பு 3 - அதற்கு மேலும்	09.08.2019 முதல் 26.08.2019 வரை	27.08.2019 நேரம் பிற்பகல் 3.00 மணி வரை.	27.08.2019 நேரம் பிற்பகல் 3.30 மணி.

ஒப்பந்தப்புள்ளியை தபால் மூலம் பெற விரும்பினால் கூடுதலாக ரூ.500/- செலுத்த வேண்டும். தபால் போக்குவரத்தில் தாமதமாகும் அல்லது காணாமல் போகும் படிவங்களுக்கு வாரியம் பொறுப்பல்ல. ஒப்பந்தப்புள்ளிப் படிவங்கள் நிர்வாகப் பொறியாளர், த.கு.வ.வா, திட்ட கோட்டம், கிருஷ்ணகிரி அலுவலகத்தில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஆவணங்களின் விலை தொகை கேட்பு வரைவோலை (நிர்வாகப் பொறியாளர்/த.கு.வ.வாரியத்திட்ட கோட்டம்/கிருஷ்ணகிரி பெயரில்) மற்றும் பணமாக செலுத்தி பெற்றுக் கொள்ளலாம். அடிப்படை தகுதிகள் மற்றும் இதர விதிமுறைகள் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஆவணங்களின் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு கண்டிப்பாக கடைபிடிக்கப்படும். ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் 90 நாட்கள் செல்லத்தக்கவையாகும் மேலும், ஒப்பந்தப்புள்ளியுடன் செலுத்தப்படும் டேவனித் தொகைக்கான அஞ்சலக சேமிப்புப் பத்திரம் மற்றும் இதர வகைகள் நிர்வாகப் பொறியாளர், த.கு.வ.வாரியம், திட்ட கோட்டம், கிருஷ்ணகிரி பெயரில் pledge செய்யப்பட்டவையாக இருக்க வேண்டும்.

பணம் ஏதும் செலுத்தாமல் ஒப்பந்த நமூனாவை, <http://www.tenders.tn.gov.in> / or <http://www.twadboard.gov.in> இல் இலவசமாக பதிவிறக்கம் செய்துக்கொள்ளலாம்

எந்த ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளி மற்றும் அனைத்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகளையும் காரணம் தெரிவிக்காமல் நிராகரிக்க நிர்வாகப் பொறியாளர், த.கு.வ.வாரியம்/திட்ட கோட்டம்/கிருஷ்ணகிரி அவர்களுக்கு உரிமை உண்டு.

நிர்வாகப் பொறியாளர்/த.கு.வ.வாரியம்
திட்ட கோட்டம்/கிருஷ்ணகிரி.

அனைத்து பதிவு ஒப்பந்தகாரர்கள் (வகுப்பு III மற்றும் அதற்கு மேல்)

நகல் தலைமைப் பொறியாளர்/தகவலா/வேலூர் அவர்களுக்கு தகவலுக்காக சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

நகல் மேற்பார்வை பொறியாளர்/தகவலா/தருமபுரி வட்டம்/தருமபுரி அவர்களுக்கு தகவலுக்காக சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

நகல் அனைத்து உதவி நிர்வாகப் பொறியாளர்களுக்கும் தகவலுக்காகவும், விரிவான விளம்பரம் செய்யவும் அனுப்பப்படுகிறது.

நகல் நிர்வாகப் பொறியாளர்/ இளநிலை கணக்கு அலுவலர்/முதுநிலை வரைவு அலுவலர்/ கண்காணிப்பாளர்/ இளநிலை வரைவு அலுவலர்

நகல் தகவல் பலகைக்கு

நகல் உபரி 5 எண்கள்.

நிர்வாகப் பொறியாளர்/த.கு.வ.வாரியம்

திட்ட கோட்டம்/கிருஷ்ணகிரி.